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Εορτή του Μητροπολιτικού Ναού Αρκαλοχωρίου 
και ονομαστήρια Μητροπολίτη Ανδρέα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τελέστηκε στο Αρκαλοχώρι 
η πανήγυρη του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Ανδρέα 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης του Ιεροσολυμίτου.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, στην Aκολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος. Της 
πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο εορτάζων Ποιμενάρχης, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, 
συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών, Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κυρίλλου, Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτου και Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων 
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κ. Ιωακείμ.

Προ της απολύσεως της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος ομίλησε για τη Βιωτή του Αγίου 
Ανδρέα και αφού ευχαρίστησε για την φιλοξενία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας εξέφρασε την χαρά του για την 
παρουσία των παρισταμένων Αρχιερέων και ευχήθηκε ο Άγιος Ανδρέας να 
περιφρουρεί όλους υπό την σκέπη και την προστασία Του. Στην συνέχεια, 
πραγματοποιήθηκε βράβευση των αριστευσάντων μαθητών των σχολείων του 
Αρκαλοχωρίου κατά το σχολικό έτους 2025-2026.

Μεταξύ άλλων παρευρέθησαν, οι Δήμαρχοι Μινώα Πεδιάδος κ. Βασίλης 
Κεγκέρογλου και Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Νίκος 
Σκουλάς, η Διοικητής του Α.Τ Αρκαλοχωρίου κα. Μαρία Μακράκη, ο Ομ. Καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Νικόλαος Ξεξάκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Γεώργιος Καλογεράκης, ο Αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Συμιανάκης, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Αρκαλοχωρίου κ. Γιώργος Μαλεδάκης καθώς και 
εκπρόσωποι φορέων.

Αναλυτικά τα ονόματα των βραβευθέντων μαθητών:

Γρηγοράκη Κωνσταντίνα (Α’ Γυμνασίου)
Κρητσωτάκη Ιωάννα (Β’ Γυμνασίου)
Δρακουτός Άγγελος (Γ’ Γυμνασίου)
Μάριου Μαρία (Α’ Λυκείου)
Κιοστεράκης Στυλιανός (Α’ Λυκείου)
Παπαδάκη Άννα (Α’ Λυκείου)
Μαρνελάκη Μαρία (Β’ Λυκείου)
Τσακμόπουλος Αθανάσιος (Β’ Λυκείου)
Αλεξάκη Ανθούλα (Γ’ Λυκείου)
Βισκαδουράκη Ευγενία (Γ’ Λυκείου)

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πανηγυρικός Εσπερινός του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Ανδρέα Αρχιεπισκόπου Κρήτης στο Αρκαλοχώρι
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